

新春大走访 助企解难题

星报讯(沈宪 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐) 为贯彻落实省委“一改两为五做到”决策部署和市委市政府“三个听取”工作要求,全面落实区委区政府为企业帮困解难的工作要求,合肥市三里庵街道绩溪路社区积极开展新春大走访活动,帮助企业解决难题,助力辖区经济高质量发展。

绩溪路社区工作人员全覆盖实地走访辖区企业及个体工商户,逐企业登门征询,对用人单位的法人及个体工商户营业执照、用工人数、联系电话等情况进行了详细的登记,广泛听取企业对涉企政策、服务、营商环境的意见建议,并收集企业诉求,梳理登记形成问题台账,细致分析问题症结,对企业提出的问题

以及目前企业面临的困难,能够现场办理或答复的,当场解决;对于不能现场解决的问题,做好信息采集,主动和上级部门对接,研究解决问题的对策,及时反馈企业。同时,通过上门走访社区工作人员,向企业推介“蜀山惠企政策”二维码、“蜀山发改”公众号,积极宣传国家和省市惠企政策,解读《蜀山区推动经济高质量发展若干政策实施细则》,与企业建立长效沟通机制,推动社区发展建设。

接下来,社区将持续深入企业走访调研,继续密切关注企业需求,协助企业做好后续工作,助力企业稳岗就业,畅通沟通渠道,不断改善提升区域营商环境,为促进辖区经济社会发展做好坚实保障。

一句话新闻

合肥市瑶海区胜利路街道采取“重点区域定人定岗+全网格徒步巡查”的方式,加强辖区市容秩序管控力度。3月9日下午,城管中队组织执法队员十余人,对淮南路桥周边占道经营流动摊点进行突击整治。 ■ 姜曼 记者 于彩雨

为切实增强广大居民防邪、防骗意识,教育引导群众自觉提高反邪、防诈能力,3月2日,合肥市肥河镇贾大郢社区综治办在珠光南苑小区开展防邪、防电信诈骗宣传活动。 ■ 刘冬梅 记者 马冰璐

宣讲团“微宣讲”助企发展

星报讯(夏海霞 季云冈 记者 马冰璐) 3月10日,合肥市蜀山区五里墩街道先锋宣讲团走进辖区企业安徽中汽旅游汽车集团有限公司开展“送理论,送政策,促发展”助力企业发展微宣讲活动。

在火红的《南泥湾》开场舞中,宣讲活动拉开帷幕,五里墩先锋宣讲团副团长李兵教授以《坚守初心,在新时代新征程上展现新作为》为题,围绕大力营造风清气正的发展环境,从新时代的变与不变、两个关键性的知识点“链”“群”、区域经济一体化发展等方面对企业经营和发展本质、员工在企业的操守进行宣讲,为企业发展提供精神食粮。

据悉,今年以来,五里墩街道坚持党建引领,为优化营商环境注入“红色动力”。一是班子领航,发动“红色引擎”。街道党工委要求全体党员在工作中,踏踏实实做好优化营商环境工作,践行“一改两为五做到”;二是典型带动,注入“红色基因”。组织街道“先锋宣讲团”成员轮流开展“为企业送理论 送政策 促发展”助力企业发展微宣讲活动,把学习所得内化于心、外化于行;三是党员行动,做好“红色先锋”。扎实开展“党员干部大走访”活动,让党员干部深入一线,为企业送去税务、社保、法律相关政策咨询服务。

上门关爱 走访护平安

星报讯(阙飞 黄燕飞 记者 赵汗青) 近日,肥东包公镇综治办联合辖区石塘派出所、社区干部、社区医疗室医生、残联专干、民政专干一起上门深入辖区精神障碍患者家中开展走访慰问活动。通过上门与严重精神病患者本人或家属进行沟通、交流,重点了解精神病患者近期身体及生活状况、是否按时吃药,情绪是否稳定等情况。督促其监护人要切实履行监护职责,体贴关心患者,注意观察其情绪变化,如遇到发病情形及时与辖区石塘派出所、社区取得联系,及时送医就诊,避免发生肇事肇祸等危害社会安全的伤人事件。该镇坚持定期走访辖区内的95名严重精神障碍患者家庭,创建平安包公,为维护社会稳定奠定坚实的基础。

灵璧路社区:小手拉大手

近日,合肥杏花村街道灵璧路社区文明办、关工委、城管、统战、少工委联合安泰社工开展“十个百万 小手拉大手”敬老爱老志愿服务,“庐小志”和青年志愿者为独居老人整理房间,聊家常,讲故事,送油送米,从身边做起从小事做起,继承和发扬雷锋精神。 ■ 史寿勤 郑锐

包河苑社区:摸排登记 服务上牌



星报讯(贺云龙 记者 沈娟娟 文/图) 为进一步加强违规电动三轮车、四轮车治理工作,方便辖区内居民车辆上牌,合

肥市骆岗街道包河苑社区党组织党员志愿者、物业开展电动三轮车、四轮车集中摸排登记、上牌工作。

包河苑社区通过向居民发放一封信、主出入口设置宣传台、入户宣传等方式,通知辖区居民主动上牌。包河苑社区共计摸排电动三轮车、四轮车275辆,社区志愿者告知车主主要主动携带身份证、使用车辆前往最近上牌登记点配合交警部门上牌,避免超期未上牌造成不必要的麻烦,受到广大居民的认可。

包河苑社区将持续进行宣传,尽量在最短的时间内通知辖区车主完成上牌,同时社区也将联系交警部门就近设置上牌点,方便居民上牌。

巾帼学党史 传承红色文化

星报讯(周婷婷 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟) 为传承革命先辈的光荣传统,弘扬革命精神,进一步推进党史学习教育,合肥市金寨南路社区党委、妇联、关工委、工会组织辖区党员前往庐江县新四军江北指挥部旧址参观学习,感悟红色力量,庆祝“三八”国际妇女节。

1939年5月,新四军军长叶挺一行巡视江北后,组建国民革命军新编第四军江北指挥部,张云逸任指挥,徐海东、罗炳辉任副指挥,赖传珠任参谋长,邓子恢任政治部主任。在党支部书记的带领下,党员首先瞻仰了新四军将士雕塑,随后参观了纪念馆所有展厅,一张张泛黄的照片、一份份详实的历史资料、一件件珍贵的历史遗物,仿佛将大家带回到了那段激情燃

烧的岁月,大家深切地感受新四军将士英勇斗争的光辉历程和动人事迹。

最后,全体党员在支部书记的带领下重温了入党誓词,“我志愿加入中国共产党……随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”一字一句,神圣豪迈,体现了女同胞们的责任感与使命感,更体现了对中国共产党的无限忠诚。

在这个特殊的日子里,通过参观红色教育基地,党员们的心灵接受了革命洗礼,深深感受到今天的幸福生活来之不易,纷纷表示要牢记初心使命,发扬革命传统,传承红色基因,今后将以更加饱满的精神风貌投入到工作中去,坚持在各自的工作岗位上发光发热,努力为社区和谐发展贡献巾帼力量。

女神与美丽为伴 携幸福同行

星报讯(丁秀梅 牛红磊 记者 祁琳) 为丰富辖区困难妇女的精神文化生活,陶冶情操,3月7日下午,合肥市瑶海区三里庵街道社工站举办一场“与美丽为伴 携幸福同行”女神节插花活动,应邀前来的15名女性居民参加了本次插花活动。

花艺师首先给大家讲解基本的插花知识,接着进行剪裁示范、插花表演,大家跃跃欲试,从取材、剪叶、构思开始,逐

步完成了插花作品,最后社工把花篮送给了临淮社区的居民程大姐,程大姐因为身体不好,刚刚出院回家,这束鲜花表达对她的满满祝福,祝愿她幸福安康。

通过本次主题插花活动,不仅让居民与社区之间增进了交流,还让大家收获了插花这门优雅的技艺,放松了心情,让居民在感受美、欣赏美、创造美的过程中度过了一个愉快的“女神”节。

美好社区

市场星报

2022年3月11日
星期五

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com